

bb 11. /helyreállt a közlekedés ... 1. folyt./bzs

a husvétii jókedvű mulatást az idén is többen tulzásba viték, és így csupán az első nap folyamán, 45 sérült, ittas embert kellett a szobi utcai mentőkórházba szállítani.

Ünnepi ügyeletet tartottak a gépkocsiszervizesei is, s reggel 7-től este 9-ig csaknem ezer „beteg”, televíziós készülékhez kértek műszaki segítséget a 333-333-as telefonszámon. a nap folyamán 30 szerelő gépkocsival azonnal a helyszíntre sietett, és 500 készüléket meg is javítottak, 450 hibás tévét pedig husvét hétfőre vettek előjegyzésbe, amikor ugyancsak reggel 7-től este 9-ig tartanak ügyeleti szolgálatot.

a vártnál kevesebb kiránduló volt - legalábbis ez derül ki a bkv első összegzéséből. a megerősített villamos, autóbusz és trolibusz járatokat mindössze 60-70 százalékosan használták ki a nap folyamán a fővárosiak, ami arra utal, hogy az ünnep első napját szívesebben töltötték családi körben. nagyobb forgalma volt viszont a vasutnak: a mentesítő vonatok, csakugy mint az összes belföldi, illetve külföldi járatot, az ünnepnapon is pontosan közlekedtették, és az utazási kedvre jellemző, hogy a helykihasználás csaknem 100 százalékos volt./mti/

..-

bb 12. hazaérkezett a magyar pártküldöttség moszkvából

t bc/tr bzs zs

1971. április 11.

vasárnap este hazaérkezett moszkvából a magyar szocialista munkáspárt küldöttsége, amely kádár jánosnak, az mszmp központi bizottsága első titkárának vezetésével résztvett a szovjetunió kommunista pártja xxiv. kongresszusán. kádár jánossal együtt visszaérkezett komócsin zoltán, a politikai bizottság tagja, a központi bizottság titkára és nemes dezső, a politikai bizottság tagja, a küldöttség tagjai.

a küldöttség fogadására a nyugati pályaudvaron megjelent biszku béla, a politikai bizottság tagja, a központi bizottság titkára, pullai árpád, a központi bizottság titkára, péter jános külügyminiszter, benkei andrás belügyminiszter, a központi bizottság tagjai, dr. csanádi györgy közlekedés- és postaügyi miniszter, dr. perjési lászló, a központi bizottság külügyi osztályának helyettes vezetője. jelen volt a fogadtatásnál a.m. szorokin követtanácsos, a szovjetunió budapesti nagykövetségének ideiglenes ügyvivője is. /mti/

..-

21.27/bzs

- 12 -

- v é g e -

MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

mti b e l f ö l d i h i r e k

1971. április 12.

bb.1. idegenforgalmi-és művelődési központ lesz a szerencsi ránkóczi vár

vid/ká/a/hgy

1971. április 12.

a szerencsi tanács és az országos műemléki felügyelőség közös pénzügyi erőforrásaiból az idén folytatják a középkori kolostorépületből a mohácsi vész után erődde átalakított szerencsi vár helyreállítását. ennek során a műemléki épületből idegenforgalmi- és kulturális központot alakítanak ki. a 12. században épített magtár már tető alá került, s abban háromszáz férőhelyes, színpaddal felszerelt, s mozivetítésre is alkalmas nagytermet képeztek ki. a kultúrtermet levegfolyosóval kötik össze a hozzá csatlakozó, kör alakú bástyával. a rondellban társalgót és dohányzót rendeznek be.

a műemléki felügyelőség dolgozói hozzáláttak az egyemeletes barokk épület, az ugynevezett „huszárvár”, helyreállításához is. a helyreállítás során az alsó szinten éttermet, az emeleti részen negyven személyes vendégfogadót rendeznek be.

ezt követően kezdik meg a vár helyreállítását, amelyben könyvtár, helytörténeti kiállítás és több klub kap helyet./mti/

..-

9.45/a K

- 1 -

bb.2. virágzik a medvefűl kankalin a bakonyban

vid/ká/a/hgy

1971. április 12.

a veszprémhez közeli malomhegyen, az esztengár völgyben és tobánhegyen virágzik a medvefűl kankalin. ez a ritka növény a jégkorszak után kétezer évvel a fenyőnyír korszakban honosodott meg hazánkban. jelenleg már csak a bakonyban azokon az északi lejtőin tenyészik, ahol a legmelegebb nyári napokban is hűvös, nyirkos a környezet. a medvefűl kankalin abban különbözik ismert rokonaitól, hogy a levele vastagabb és fényes. veszprém megye biológusai az érdekes növény természetvédelmi védelemmel nyilvánítását javasolják. az erdőgazdaság a tenyészhelyeken máris korlátozta, illetve teljesen megszüntette a fakitermelést. /mt1/

bb.3. hagyományos népszokások szerint ünnepezték a husvétot a balaton- és a bakonyvidéki falvakban

vid/a/bs

1971. április 12.

a bakony és a balatonfelvidék sok községében hétfőn hagyományos mulatságos népi játékokkal fokozták a husvéti jó hangulatot.

a badacsonyi környéki községekben az iskolás gyermekeken kívül a legények is résztvettek a pénzdobálós tojásversenyeken. a játék szabályai szerint úgy kell eldobni a két forintos érmét, hogy azok élükkel beleálljanak a hímestojásokba. a legügyesebbek 15-20 hímestojást is összegyűjtöttek a versenyben.

a bakony lábánál az iskolás gyermekek csapatosan vonultak ki a községekhez közeli dombokra, a hagyományos husvéti játékok színhelyére, ahonnan, a szabályok értelmében, sértetlenül kellett a hímestojásokat legurítani a völgybe. a somló-hegy környékén néhány községben elmaradhatatlan ősi szokás szerint most is széthordták a mátká-tálakat. a husvéti inyencségekkel telerakott tálakat olyan házakhoz viszik, ahol eladó lányok, vagy férjnek való legények laknak.

/folyt.köv./

12.45/a

- 2 -

bb.3. hagyományos népszokások szerint ünnepezték a husvétot a balaton- és a bakonyvidéki falvakban

csopakon, somlón, badacsonyan, balatonfüreden és a történelmi borvidék többi nevezetes helyén hétfőn benépesültek a hegyoldatok. a szőlősgazdák ismerőseik, rokonaik körében ekkor tartották meg az elmaradhatatlan husvéti pinceszereket. a gazdák ilyenkor egymáshoz is ellátogatnak és sorra izlelgetik a különféle évjárati és fajtajai borokat. a jó hangulatu hegyi összejöveleteken nem hiányzott a cigányzene és a nótaszó sem.

felhasználható 19.00-tól

veszprém megye számos községében hétfő este zenés mulatsággal zárták az ünnepet. több helyen tartottak a vidék hagyományait felelevenítő régi dalokból és táncokból összeállított husvéti műsoros estet. /mt1/

- -

bb.4. időjárásjelentés

a/bs

1971. április 12.

a meteorológiai intézet jelenti 1971. április 12-én hétfőn 12 órakor:

az évszaknak megfelelő hőmérséklet

a brit szigetek felett helyezkedik el annak a hatalmas le szálló mozgásának a centruma, amely egész nyugat-és közép-európa időjárását meghatározza. ezen a területen kevés a felhő, csendes, csapadékmentes, az évszaknak megfelelő hőmérsékletű az idő. skandinávián keresztül a szovjetunió európai területei felé tart a sarkvidéki hideg levegő egy hulláma, amelynek hatására többfelé havazik és a hőmérséklet néhány fokkal csökken. a kárpát-medence a következő 36 órában továbbra is a leszálló légmozgások zónájában marad, így időjárásunk lényegesen nem változik.

hazánkban vasárnap a dunántúlon változóan, máshol derült volt az ég. nyugaton 1,8, a duna vonalától keletre 8-11 órán keresztül sütött a nap. egy-két helyről jelentettek csak kisebb futó esőt, a csapadékmennyiség azonban mindenütt 1 milliméter alatt maradt.

/folyt.köv./

12.55/a

- 3 -

bb.4./időjárás.....folyt./-a

a hőmérséklet csúcserőteke 13-20 fok között alakult. ma hajnalra általában 3-9 fokig hűlt le a levegő. az északkeleti megyék egy-két helyén azonban 0 fok körüli értékeket mértek. délelőtt országsszerűte változóan felhős volt az ég. a kárpátokon keresztül lassan beszivárgó hűvösebb levegő hatására az északi, északkeleti szél többfelé megélelnkült. 11 órára 11-14 fokig emelkedett a hőmérséklet.

budapesten vasárnap a hőmérséklet napi középértéke 14,2 fok volt, a sokévi átlagnál 4,0 fokkal magasabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 13 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 762 milliméter, gyengén süllyed.

várható időjárás kedd estig:

időnként megnövekvő felhőzet, legfeljebb egy-két helyen előforduló futó esővel.

mérsékelt, időnként megélelnkülő, északkeleti, keleti szél. az évszaknak megfelelő hőmérséklet.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 1-6, legmagasabb nappali hőmérséklet kedden: 14-18 fok között.

a duna vízállása budapestnél 12-én : 345 centiméter.
/mt1/

..

bb.5. az algériai egészségügyi küldöttség hétfői programja

1/tf/gg/a/bs

1971. április 12.

az algériai egészségügyi küldöttség hétfőn délelőtt két budapesti egészségügyi intézményt tekintett meg: látogatást tettek a delegáció tagjai az országos traumatológiai intézetben, ahol dr.hőnig vilmos, igazgatóhelyettes volt a házigazda, bemutatta a vendégeknek a műtőreszleget, a therápiás osztályt. a delegáció kardiológus, higiénikus és egészségügyi szervező szakemberei érdeklődéssel tájékoztak a sérültek ellátásáról, s elismeréssel nyilatkoztak a magyar traumatológia jó szervezettségéről. a látogatás következő állomása a semmelweis orvostudományi egyetem 3-as számú belgyógyászati klinikája volt, itt dr.gerő sándor igazgató fogadta a vendégeket és tájékoztatta őket a klinikán végzett betegellátásról.

/folyt.köv./
13.00/a

- 4 -

bb.5./ az algériai.....folyt./-a

dr.szabó zoltán egészségügyi miniszter hétfőn hivatalában fogadta a négynapos magyarországi látogatáson tartózkodó algériai egészségügyi küldöttséget, élén omar bouzsellab professzorral, algéria egészségügyi miniszterével. kölcsönösen tájékoztak a két ország egészségügyi helyzetéről, szervezetéről. a delegáció várhatóan magyar-algériai államközi egészségügyi együttműködési szerződést ír majd alá budapesten.

a küldöttség hétfő délután budapest nevezetességeivel ismerkedett./mt1/

..

bb.6. locsolással kezdődött, a kórházban végződött

1/tf/gg/a/bs

1971. április 12.

a husvét hétfő több fiatalokunak, gyerekek budapesten. a délelőtt folyamán hárman, „itták meg a levét”, a felnőttek felelőtlenségének eszméletlenül találtak az utcán egy 13 és egy 14 éves fiút, megártott nekik a husvét köszöntőért, locsolásért kapott innivaló. a mentők a helm páll gyermekórházba szállították őket. eszméletlen állapotban volt az a 18 éves fiatal is, akit a korányi kórházba vittek a mentők - alkoholmérgezetten. a szomorú esetek ismétlő példaként szolgálnak: egyetlen korty alkoholt se adjunk a gyerekeknek!/mt1/

..

bb.7. telt ház volt az ünnepeken a balatoni szállodákban

vid/a/bs

1971. április 12.

a pannónia szálloda-és vendéglátó vállalat balatoni igazgatósága a husvét ünnepekre megnyitotta a síófoki európa, hungária szálló kapuit, az eden-pesszót, az orosz teaházat, valamint a balatonszéplaki touring hotelt és a mellette lévő piroska-csárdát. az előszezon nagyszerűen sikerült: a balaton „ fővárosában”, megtelt az európa, a hungaria és a télen is nyitvatartó napfény szálló, továbbá a balatonszéplaki touring hotel nyugatnémet, osztrák, olasz és magyar vendégekkel.

/folyt.köv./
14.10/a

- 5 -

bb.7. /telt ház.....folyt./-a

a házigazdák gondosan felkészültek fogadásukra: változatos ünnepi étrendet állítottak össze, amelyben a húsvéti báránytól kezdve a halig mindent megtalálhattak a vendégek. a siótur folyó-bélatelepi faház-nyaralóban jugoszláv vendégek töltötték kellemesen a húsvéti ünnepeket. látogatottak voltak húsvétkor a nyitvatartó vendéglátó egységek a déli parton: a balatonszár-szói vendiófában a kettős ünnepen például csaknem ötvezer forintos forgalmat bonyolítottak le. a balatoni hajóforgalom is élénk volt: a két ünnepen több mint ötezer személyt szállítottak a vízijárművek a két part között. /mti/

--

bb.8. megkezdődött a csukázás a borsodi vizeken

vid/a/bs

1971. április 12.

a kései ivás miatt meghosszabbított csukázási tilalom megszünt - s húsvét hétfőn valósággal megszállták a borsodi horgászok a vizek partjait. nemcsak a miskolc szomszédságában lévő mályi és nyéki tó partjait lepték el a pecások de benépesítették a tiszaluc környéki holtágakat, valamint a taktak patak partjait is - ezek a vizek ugyanis csukában leggazdagabbak közé tartoznak. igen sokan keresték fel a bodrog holt ágait sáros-patak környékén és a bodrogközben, amelyeket ugyancsak jó csukázó víznek tartanak.

a kazincbarcikai és a sajó menti iparvidék horgászai a rakacai tó környékét népesítették be. a tervszerű haltenyésztés következtében a hegyvidéki víztárolóban elszaporodott a ponty. a horgászok a rakacai tóból hétfőn délelőtt több mint egy mázsányi pontyot emeltek ki. /mti/

--

9. külföldi vendégek borsodban

vid/rj bs

1971. április 12.

a nyáriasan szép időben hétfőn megérkeztek az első külföldi vendégek tojok-hegyaljára. csehszlovák és nyugat-német turisták keresték fel a világhírű borvidék két központját, tokajt és sárospatakat. több mint félszáz külföldi vendég tekintette meg a sárospataki rákóczi várat, majd fogyasztott izes tiszai halételeket tokaj-ban, a tizza- és bodrog összefolyásánál épült halászcsermákban.

/folyt.köv./

15.00 rj *kl*

- 6 -

bb. 9. / külföldi... 1. folyt./rj

sok külföldi vendég és hazai országjáró látogatott el aggtelékre is. megközelítőleg félszáz csoport járta be a reflektorokkal, különböző színű fényekkel megvilágított, földalatti mesevilágot.

hétfőn az év első idegenforgalmi rekordját jegyezték fel a bükki kirándulóhelyeken, is lillafüreden csak nem kicsinek bizonyult a kétszáz gépkocsira méretezett parkoló. a bükki és a zempléni vadászkastélyokból, turistaházakból a délutáni órákban megindult az ünnepeket a kirándulóhelyeken töltők visszaözlése. a lillafüredi autóbuszok járatait megerősítették, s az utakon konvojokban közlekedtek a személygépkocsik. /mti/

--

bb.10. vas megyével ismerkedtek a nemzetközi autóstalálkozó résztvevői

tud/rj bs

1971. április 12.

az ideai savaria rendezvénysorozat keretében megrendezett nemzetközi autóstalálkozó záró eseményeként hétfőn szombathelyen, nagy érdeklődéssel kísért go-cart versenyt bonyolítottak le, a gayer park körül. a versenyt több ezren tekintették meg.

az autóstalálkozó résztvevői a verseny után szombathely nevezetességeivel: az íseummal, a romkerttel, a savaria muzeummal, s a város új létesítményeivel ismerkedtek. sokan kirándultak a történelmi multu sárvárra, ahol a nádasy várat, a várkastély legszebb részét, a dísztermet tekintették meg. több vendégcsoport kereste fel jakot, s tekintette meg a középkori hazai román templomépítészeti remekét. ellátogattak a vendégek a ság-hegyre is, amely a kemenesaljai táj legszebb, leglátványosabb területe. /mti/

--

16.25 rj *kl 16¹⁰*

- 7 -

bb. 11. kutviz, kölni, komatál -tovább élnek a husvétii népszokások

ö/tf/vid/rj bs

1971. április 12.

a husvétii locsolkodásról valamikor a néphit úgy tartotta: termékenyek lesznek tőle az asszonyok. régen csak vízzel locsoltak, a fagyok után felengedett folyók vizével, ennek tulajdonították legnagyobb varázserőt. a hajdani néphit nyomai felfedezhetők ma is a husvétii rigmusokban, amelyek közül az egyik legismertebb: „zöld erdőben jártam, virágot találtam, hogy el ne hervadjon, jól meg kell locsolnom... a locsolás szertartása manapság nélkülözi az egy-két emberöltővel ezelőtti öntöző alkalmatosságokat: a vödörket, kancsókat, helyettük a kölnis üveg a módi. a vízzel locsolás emlékét idézi viszont, hogy faluhelyen sokfelé szagos víznek mondják a kölnit.

borsod megyében iratlan szabálya van annak, hogy a locsolás napján milyen napszakban illik a fiatalembereknek, a rokonságiaknak, a házasembereknek bekopogtatni a lányos házakhoz, megoda, ahol asszonyok vannak. bodrogközben például a férfiek délután mennek locsolkodni, a legények viszont kora reggel zörgetnek be a lányokhoz. friss kutvizből locsolnak először, s csak utána kerülnek elő a kölnis üvegek. a tojásokat, amiket erre az alkalomra festenek, gyakran matyómotívumok díszítik. jeles készítői a himes tojásoknak a pingáló lányok, akik ügyes kézzel formálnak „petrezselymes,, „rozmaringos,, mintákat meg különféle állatfigurákat, amilyenek a hólóházi pcelánokról, például a kakasos tányérokra is ismeretesek.

somogy megyében újból feléledő népszokás: a komatál-küldés. úgy történik, hogy egy család kiszemel magának egy szívéhez közelálló másik családot: egy tálcán bort, himes tojást, narancsot, süteményt küld ajándékba, s aki viszi, az „komatálát hoztam, meg is aranyoztam...,, kezdetű mondatka kíséretében nyújtja át. ha elfogadják a komaságot - már pedig elfogadják - viszonzásul ugyancsak bőségesen megrakják p a tálcát, visszaküldik az előző családhoz, s ettől a naptól kezdve a familliaik komaságba kerülnek egymással. /mti/

- 8 -

16.40 rj *he* 16.11

bb 12. kijavították a budai csőtörést

1/tf/rj bs

1971. április 12

hétfőn a délutáni órákra helyreállt a vízszolgáltatás kelenföldön és albertfalván, ahol keletlenül husvétii meglepetés adódott abból, hogy a fehérvári ut és hamzsabégi utca kereszteződésénél - a hajnali órákban - eltörtött egy 500-as vezeték. a vízművek műszaki szakemberei a tűzoltók segítségével nyomban hozzáláttak a megrongálódott vezetékszakaszcicseréléshez. a közlekedés a fehérvári uton csak felszélességekben történhetett, s a villamosok pótlására autóbuszokat állítottak be a mórícscsigmond körtér és albertfalva közötti részen. a vízművek ügyeletén a délutáni órákba közölték, hogy kedden a közlekedéssel kapcsolatos szükségintézkedéseket is meg lehet majd szüntetni. /mti/

--

bb. 13. rekord utasforgalom, fennakadás nélkül

1/tf/rj bs

1971. április 12,

„erős,, napja volt husvét hétfőn a budapesti közlekedési vállalatnak, rekordforgalmat bonyolítottak le. kedvezett az időjárás, a napsütés a kirándulókra csalogatta az embereket. hűvösvölgy, zugliget, farkasrét felé, a fogaskerekűn illetve pesthidegkut, irányába mentek a legtöbben. az autóbuszok és a villamosok zsufoltan közlekedtek, fennakadás azonban sehol sem adódott a forgalomban. /mti/

--

17.40 rj

he 16.11

- 9 -

bb. 14. gyermektragédiák, halálos közlekedési balesetek

1/tf/rj bs

1971. április 12.

a husvét krónikájának fekete lapjain halállal végződött közlekedési balesetek egész sora szerepel. bács megyében, a kiskunhalas és zsana közötti kiri istván 53 éves tsz tag motorkerékpárjával összeütközött valkai béla 22 éves kiskunhalasi gépkezelő motorkerékpárjával. a baleset következtében kiri istvánné, olyan súlyosan megsérült, hogy a kórházba szállítás után meghalt. kiri istván súlyos, de nem életveszélyes, valkai béla és felesége könnyű sérülést szenvedett.

érsekcsanád községben egy hároméves kisfiú, agárdi józsef féktávolságon belül egy személygépkocsi elé szaladt: a jármű halálra gázolta.

az utmenti betonkorlátnak ütközött motorkerékpárjával a szendehely és rétság közötti országúton /nógrád megyében/ reich andrás 20 éves villanyszerelő, utasa, saharik andrás, 21 éves jugoszláv állampolgár, osijekai lakos a baleset következtében a helyszínen, a motorkerékpár vezetője pedig a kórházba szállítás után meghalt.

gyermektragédia történt nyírbátorban: egy ötéves kislány, lakatos Gizella kiszaladt lakásuk udvaráról, féktávolságon belül egy személygépkocsi elé futott, az autó elgázolta és olyan súlyosan megsérült, hogy miután kórházba szállították meghalt.

kigyulladt a sárvári erdőgazdaság kemenesmagasi fenyveserdeje. két és fél hektár erdő leégett, a kár körülbelül 70 000 forint. a vizsgálat folyamatban van.

a debrecenhez tartozó nagycseri vasutállomás közelében egy néhány négyzetméter felületű, vízzel teli gödörben holtan találták pete józsef 36 éves rokkantsági nyugdíjast, debreceni lakost. a vizsgálat során megállapították, hogy ittás állapotban esett és fulladt bele a vízbe. /mti/

--

17.50 rj 186

- 10 -

- v é g e -

M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 358-580

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

m t i b e l f ö l d i h i r e k

1971. április 13.

bb.1. készülnek a szavazólapok - híradás az állami nyomdából

1/tf/gk/a/zs

1971. április 13.

a választások lebonyolításához összesen 137 féle nyomtatvány elkészítéséről kell gondoskodni ahhoz állami nyomdának. a nyomda több száz főnyi kollektívájának már több mint két hónap óta - február elejétől - napi termelési feladatot jelent a különbözőféle ,,választólapok,, gyártása.

Után az összeíró- és a tanácsi értesítőlapokat időre eljuttatták a nyomdából az ország minden zugába, s kétszáz négyzetméterrel szállították a különböző közterületi falragaszokat, hirdetésmenyeket, ezekben a napokban az április 25-i nagy fontosságú belpolitikai esemény adminisztrációjához szükséges nyomtatványokon van a sor. a szavazólapok elkészítését azzal gyorsították meg, hogy még a jelölőgyűlések idején hozzáfogtak a szavazólapok alapnyomásához - üresen hagyták a jelölt/ek/, nevének a helyét, - s így március 31-e, a jelölőgyűlések befejezése után már csak a jelöltek listájára került nevet kellett végigfuttatni a nyomdagépeken. egy hét múlva már expedíálják az állami nyomdából a szavazólapokat a megyékbe, a szavazóhelyekre. annyi szavazólap készül, ahány állampolgár jogosult arra, hogy parlamenti képviselőt és tanácstagot válasszon. a szavazólapokat 28-29 ezer csomagban - zárt gépkocsikban, leplombált szállítmányként - küldik szét az országba. ismeretes, hogy kétféle cédulával lépünk majd a szavazófülkébe. különleges minőségű - fehér alapszíni - papírra kétféle tónusu ugynevezett alulnyomás/a pénzjegyekről és más hivatalos nyomtatványokról ismerős/finom rajzolat kerül: okker színhatású/sárgásbarna/ lappal szavazhatunk a tanácsstagokra, rózsaszínű lappal adhatjuk voksunkat az országgyűlési képviselőkre. a főzői papírgyár körülbelül 120 tonna nyersanyagot szállított a nyomdának. a szavazócédulák papírja 26 tonna, előzőleg a választói névjegyzékhez 6 tonna, míg korábban az összeíró lapokhoz 18.5 tonna papírt használtak fel, 28 tonna fehér karton kellett a tanácsi értesítőlapokhoz. /mti/

--
- 1 -